

## ヒチヨル式 1時間でハングルが読めるようになる本 改訂版

### 正誤表

このたびは『ヒチヨル式 1時間でハングルが読めるようになる本 改訂版』（2024年1月2日第1刷）をご購入いただき、ありがとうございます。本書に下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

ページ	場所	誤 → 正
p.88	本文3行目	「ㄴ」 → 「人」
P.92	左の写真 불고기	プルコギ → プルゴギ
p.130	本文3行目 열둘	ヨルドウル → ヨルトウル

株式会社 Gakken  
O18 事業部 実用書・エンタメチーム  
2024年1月24日作成